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#ian, XTffH aabaabaa, WIRS A= aab, B= a, ARSI
NFRFERYRI R AABB H—M 5.

— AR AT BRI A LT AR5, AT REAATEA I — R IR T R 7o i3k
114 A= a, B= baa, Ha[UIH] AABB Fnith FRFHR R, HE, ¥/
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Wit NER.

2. fE—AMFHH, RVFHBL A=B. Hlin cccc FENRD A=B = c.
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WATH S[i,j] RAFRE S 8B @ DMFHFRE j AFHRTFE O 1 JF
R (OR

FdHEEY, I 3 ATRAERF RS

S[1,4] = aabb, LFHEHIHFP N A= a, B= b;:

S[3,6] = bbbb, RFEHIHF N A= b, B= b;

S[1,6] = aabbbb, fEFHHIFF7> N A= a, B = bb.

3T 5 8 AFER TR 7S, FrbLsE —HAR A R E 3.

WA HRET, AW, B3 4 DTFEREAERFRS

XFFF &8 S[1,4] = S[2,5] = S[3,6] = cccc, EAIMMBHFHRSME, ¥A
A= ¢, B= ¢, AHTREFFHMERFE, FLETE 3 K;

XTFH S[1,6] = ccccce, BMMHMHISH 2 M A=c, B=cc M
A= cc, B= ¢, BNTRMATFHIARYRS, HAETAEER.

FrULsE —HBHR A2 3+2=5.

FEEHAAE T, S[1,8] M1 S[4,11] &FH 2 MRFERIRS, Ko S[1,8] £
] B R, LB RR 2+ 2 =4

SEIUHBYET, S[1,4], S[6,11], S[7,12], S[2,11], S[1,8] &A 1 FiLFH
W55y, S[3,14] A 2 MBS, FIUERRE 5+2=7.
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SFFAE IR s, fRIE 1< T <100 BUR XS EE iR BR H11 350 2 %5 T 5 4H 4
ANBHEIT S 1, B RV MK T 4LAE i 2 BR 1 26 F
BAVEGE n AFATE S WKL, AR A PRIV T 3%

WA A 9w n HAhZiH
12 <300 | 5 pisR
3. 4 < 2000 AR [
5. 6 <10
7. 8 <20
9. 10 <30

11, 12 <50
13, 14 < 100
15 < 200 .
16 < 300
17 < 500
18 < 1000
19 < 2000
20 < 30000
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